

**【お詫びと訂正】**

『アテスウェイ 川村英樹の菓子』に下記の誤りがございました。

◆ P71 パレ ブルトン 材料

**【誤】** 粉糖 sucre glace 750g

**【正】** 粉糖 sucre glace **1500g**

ここに謹んでお詫び申し上げるとともに、訂正させていただきます。

柴田書店